

芝加哥瑞柏中文學校2022年新春聯歡會

#

瑞柏中文學校

活動時間：2022-02-06

芝加哥瑞柏中文學校於2月6日下午舉辦「2022年新春聯歡會」，由校長洪漫憶主持，校方並安排各年級學生表演新年應景節目，當日計有駐芝加哥辦事處副處長李唯誠、副組長朱雪瑛、教育組組長林逸、芝加哥文教中心主任劉綏珍、副主任黃士聰及該校師生與家長逾80人上線參與。

洪漫憶首先致詞歡迎大家熱情參與線上新年活動，並表示今年是虎年，期盼虎年能帶領大家迎接新希望，洪漫憶並感謝僑委會、駐芝加哥辦事處及芝加哥文教中心長期以來支持該校推動華語文教學及傳承中華文化，尤其這兩年參與僑委會的國際數位學伴計畫，與國內中小學進行交流，讓該校學生拓展國際視野，並加深與臺灣的連結。

李唯誠致詞感謝該校在海外學習華語文教育及中華文化傳承上扮演著扎根的重要角色，並期許未來該校能持續推動華語文教學進入主流社會。

劉綏珍也致詞感謝洪校長和老師們在疫情期間仍規劃辦理線上新年慶祝活動，同時感謝該校多年來積極配合僑委會辦理各項僑教專案，以及今年新設置芝加哥地區第一所臺灣華語文學習中心，並將於2月下旬開設首期華語文課程，請大家協助廣為宣傳招生，多多鼓勵18歲以上成人踴躍報名參加。

當日活動首先由學生表演祥獅獻瑞熱鬧開場，將現場帶入年節的歡樂氣氛，緊接著由幼幼班表演兩隻老虎，並由各年級學生分別表演新年組曲、六音迭奏、趣味手指謠等，以及成語接龍、尋寶遊戲等，參與學生無不使出渾身解數展現練習多日的成果，獲得與會來賓及家長熱烈的掌聲，活動最後在抽獎活動及中獎者歡樂聲中圓滿結束。

非常感謝中華民國僑務委員會的贊助及芝加哥華僑文教服務中心的支持。



六七年級：六音迭奏賀新春



一年級：新年好